

HATALMAS BULI A CSILLAGSZEM ÓVODABÁLON

Idén, nyolcadik alkalommal rendeztük meg a már hagyománynak számító Csillagszem Óvoda jótékonyági bálját. Számos szülő és gyermek látogatott el hozzánk február 17-én este. Nagy örömeinkre elfogadta meghívásunkat és megtisztelt jelenlétével Dr. Morauszky András önkormányzati képviselő és Alexa György országgyűlési képviselő. Köszönet érte!

Mivel a bálon óvodás gyermekeink egy része is jelen volt, arcfestéssel, zenével, nekik szóló műsorral fogadtuk őket. Az óvodabál Szabó Györgyné óvodavezető megnyitójával indult, amelyben megköszönte a jelenlevőknek, hogy a belépő megvásárlásával támogatták a Csillagszem Óvodát. Külön köszönetet mondott azoknak is, akik pártoló jegyekkel és tombolatárgyak felajánlásával tették még gazdagabbá ezt az estét.

A műsor régi óvodásaink (akik már 13 évesek) táncával kezdődött, majd egy vers következett, amit ugrókötél bemutató követte. A nagyon finom vacsora után kis óvodásaink bemutatták, mit tanultak eddig a zenés-tornán Gombosné Berecki Ildikótól.



A szülők hosszú percekig tapsoltak, olyan szépek, aranyosak és ügyesek voltak a gyerekek.

Este 9 órakor lépett színpadra sztárvendégünk, Szűcs Gabi, a Cotton Club Singers egyik alapító tagja, aki idén szólókarrierbe kezdett. Ő volt az egyetlen sztár, aki első szóra, lelkesedve és teljesen ingyen jött el hozzánk, hogy támogassa a Csillagszem Óvodát és annak gyermekeit! **KÖSZÖNJÜK!** Ezen az estén több örökzöld slágert



hallhatott tőle a közönség. Nagy sikert aratott közvetlen, barátságos megjelenésével és persze különlegesen szép hangjával. Gabi alig akarták elengedni a nézők, csak akkor nyugodtak meg a kedélyek, amikor bohócruhá-

ban fergeteges táncot adtak elő az óvoda dolgozói. A 10 órakor kezdődő tombola előtt meglepetésként egy csodálatos flamenco táncot adott elő Dudásné Ipacs Katalin versenytáncos, táncpedagógus.

A tombola sem hagyta nyugodtan ülni a közönséget, mert nagyon sok értékes ajándékkal támogattak bennünket különböző cégek és magánszemélyek, ezáltal izgalmassá téve a játékot. Miután mindenki örömmel elrakta nyereményét, újra a zené volt a főszerep. Amit egész este, már második alkalommal, ingyen, egy kedves apuka, Kiss László biztosított számunkra. Éjfélig szinte mindenki térdig koptatta lábát a táncparketten és idén is el

lehet mondani, hogy egy nagyon vidám, jó hangulatú bált szerveztünk. Szabó Györgyné óvodavezető elmondta, hogy a befolyt összeget tavasszal, a szülők leegyeztetésével, udvari játékok vásárlására költi a nevelőtestület. Jelenleg ezek a legszükségesebbek, és ezt a lehetőségeinkhez mérten szeretnénk is megvalósítani. Köszönjük a támogatást, jövőre újra találkozunk a Csillagszem Óvodabálon!

Kozma Tünde
óvodapedagógus



Múlt havi számunkban beszámoltunk a Nemzedékek Biztonságáért Közhasznú Alapítvány és az ORFK OBB által megrendezett „Pindúr-Pandúr Ki Mit Tud?” Mini-Kresz versenyéről, amelyet a X. kerület egyik óvodájában bonyolítottak le. A vetélkedő iránt igen nagy az érdeklődés, amelyet mi sem bizonyít jobban, hogy már tizenkét kerületben népszerűsítik programjukat. Március elsején a XVII. kerületi Gesztenyés óvodába is ellátogattak. A szervezésben nagy segítséget nyújtott a XVII. kerületi Rendőrkapitányság és annak közlekedési szakembere, Tóth László. A rendezvényen jelen volt Dr. Dombóvári Csaba alpolgármester – gyermekként egyébként ebbe az óvodába járt ő is –, aki ígéretet tett Dr. Császár Józsefné alapítványi elnöknek, hogy az önkormányzaton ke-

Pindúr-Pandúr – Rákosmentén



resztül minden óvoda vezetőjét tájékoztatni fogják a vetélkedőre való jelentkezés feltételeiről. A területi versenyek győztesének budapesti vetélkedőjére 2007.

május 25-én, pénteken kerül sor, amelyre szeretettel várunk minden érdeklődőt. A helyszín: Budapest, IX. Vágóhid u. 11-13.

Kép és szöveg: Kocó Éva

HARMINCEZER ÜGYFÉL A MULTI ALARMNÁL

Már megfizethető a biztonság

A távfelügyeleti piac vezető szolgáltatója, a Multi Alarm Zrt. harminczredik ügyfelét köszöntötte a közelmúltban. Ez az ügyfélszám azt mutatja, hogy a szolgáltatást egyre többen igénybe veszik, ma már a biztonság nem luxus, az otthon védelme mindenkinek elérhető. Ennek kapcsán nyilatkozott lapunknak Bánhalmi Zsuzsanna, a cég ügyfélszolgálati és marketing igazgatója.

A Multi Alarm Biztonságtechnikai Zrt. Magyarország legnagyobb számítógépes távfelügyeletét működteti, 2006-ban a távfelügyeleti ügyfeleinek száma 25 százalékkal nőtt, nemrégiben pedig harminczredik ügyfelét köszönthette.

A számok önmagukért beszélnek: tavaly a Multi Alarm 25.344 jelzésre vonult ki, amelyek a távfelügyeleti szolgáltatásába kötött

íránti igény növekedésének, a másik az, – tette hozzá az igazgató –, hogy a cég területi akciók keretében saját forgalmazású, a legmagasabb minőségi kategóriába tartozó riasztórendszereit **rendkívül kedvező áron telepíti** ügyfeleinek.

A többi régióban népszerű bűnmegelőzési/vagyonvédelmi akcióját a cég a **XVII. kerületben és a környező agglomerációs**

településeken is elindította – számolt be Bánhalmi Zsuzsanna. Az egyedi szaknácásadás ingyenes, mindenkinek lehetősége van tájékozódni a technikai lehetőségekről, az egyedi igényekre ter-



rendszerekről érkeztek. Ebből 2.335 esetben valós támadás vagy betörés történt. A járőrszolgálat munkatársai 445 elkövetőt értek tetten a helyszínen, és tartóztattak fel a rendőrség érkezéséig – tájékoztatott az igazgató.

Az utóbbi időben mindenekelőtt Budapesten – így a XVII. kerületben is – nőtt az igény a megbízható távfelügyeleti szolgáltatás és kivonulószolgálat iránt. Sokan felismerték – sajnos sokszor saját vagy közeli ismerőseik tapasztalataiból okulva – hogy **vagyontárgyaik, értékeik, otthonuk védelméért csak a mechanikai védelemmel kombinált elektronikus jelző- és riasztóberendezések biztosíthatják**. A riasztórendszer viszont akkor hatásos igazán, ha távfelügyeleti állomáshoz csatlakozik telefonvonalon vagy GSM-en, hiszen a betörésjelzésre a diszpécserközpont rögtön intézkedni tud, és percekben belül kiküldi a járőrt a helyszínre, szükség esetén pedig értesíti a rendőrséget. A szerződésben garantált kiérkezési idő 15 perc, gyakorlatban azonban a Multi Alarm járőrei 5-8 perc alatt a betörés helyszínén vannak!

A védelem szükségességének felismerése persze csak egyik oka a Multi Alarm szolgáltatása

vezett riasztórendszerekről, így a különböző megoldások árait össze tudja hasonlítani. Ma a távfelügyeleti szolgáltatások ügyeleti díjai – több tényező függvényében – 3 és 7 ezer forint között mozognak, a helyzet tehát ebből a szempontból is kedvező.

Az igazgató szükségesnek tartotta kiemelni azt is, hogy a Multi Alarm távfelügyeleti központja egyedülálló védelemmel rendelkezik, a hazai előírások maximális teljesítésén túl a legmagasabb szintű európai uniós és amerikai szabványok figyelembevételével épült fel, a legmodernebb technikai eszközöket alkalmazva. Az ügyeleti központ egyszerre 72 telefonvonalon illetve GSM átjelző-rendszeren keresztül fogadja az elektronikus betörésjelzők riasztásait, ezzel biztosítva a száz százalékos rendelkezésre állást. Minden járóautón ketten vannak szolgálatban, a kerületi járóautók mindenhol azonnali intézkedést biztosítanak betörés esetén.

Összességében elmondható, hogy ma már hatékony vagyonvédelem elképzelhetetlen fejlett elektronikus védelmi eszközök nélkül, de a valódi biztonság csak akkor garantálható, ha mögötte szakszerű üzemeltetés és képzett járőrszolgálat áll.

MULTI ALARM Biztonságtechnikai Zrt. • www.multialarm.hu
1106 Bp. Fátyolka u. 4. • Tel: (06-1) 666-2160

Olcsóbb tűzifa!

Akácfaól: Kerítésdeszkák, fűrészelt és kérgezett oszlopok, karók minden méretben

Zsákolt fűrészpör, zsákolt kandallófa, biobrikett, akciós, aprított akáchulladék

Tűzifa akció!

Fűrészelt: 2.000 Ft/q
hasítva: 2.200 Ft/q

Fafeldolgozótelep Maglód-Mende között

a 31-es út 29-es szelvényében

Tel: 06-20-330-8426

HIRDESSZEN FÉNYREKLÁMON

Rákoskeresztúr központjában
2x8 méteres fényűjság táblán,
4 soros (soronként 16 karakter)
álló és futó formában,
10 mp-es egységben, amit
napi 40 alkalommal közlünk.

Érdeklődjön a részletekről
Tel: 253-8122, 06-20-983-0681

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni ELFOGADHATÓ ÁRON!

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921

Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!

(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!